
INFORMATION

BIOGENA SPORTS -
Omega-3 Oil vegan

Vysoko kvalitné omega-3 mastné kyseliny rastlinného pôvodu v našej športovej rade

Omega-3 mastné kyseliny sú pre športovcov skutočným prelomom! Prispievajú nielen k zdraviu srdca, ale podporujú aj

zrak afunkciu mozgu1).

Vedecké štúdie medzitým jasne preukázali, aký rozhodujúcivýznam má dostatočný príjem omega-3 mastných kyselín pre

zdravie1). Príjem týchto esenciálnych mastných kyselín preto zohráva osobitnú úlohu aj u športovo aktívnych osôb z

hľadiska ich kardiovaskulárnej kondície a kognitívnehovýkonu1). Pre športovcov sa za žiaduci považuje cieľový rozsah

omega-3 indexu 8–11 %. Odborníci na športovú výživu odporúčajú tak v vrcholovom, ako aj v rekreačnom športe príjem

1–2 g omega-3 mastných kyselín vo forme EPA (kyselina eikosapentaénová) a DHA (kyselina dokosahexaénová), aby sa

podporila optimálna funkcia srdca a mozgu vo všetkých fázach tréningu a súťaží. Kto sa zameriava na maximálny

výkon, mal by teda omega-3 mastné kyseliny začleniť ako pevnú súčasť svojho tréningového plánu.

V posledných rokoch sa olej z mikroorganizmu Schizochytrium sp. etabloval ako vynikajúca vegánska alternatíva k

rybím a krilovým olejom. Preto predstavuje vynikajúcu variantu omega-3 nielen pre ľudí s rastlinnou stravou, ale aj pre

tých, ktorým záleží na udržateľnosti. Olej sa získava fyzikálnymi extrakčnými postupmi bez použitia organických

rozpúšťadiel, čo zaručuje najvyššiu čistotu a kvalitu.

BIOGENA SPORTS Omega-3 Oil vegan dodáva vysoko kvalitné omega-3 mastné kyseliny vo forme EPA, DHA a DPA

(dokosapentaénová kyselina) z rastlinného riasového oleja v kombinácii s olivovým olejom v tekutej forme. Vďaka

prírodnej aróme má olej osviežujúcu citrónovú príchuť. Môžete ho konzumovať buď v čistej forme, alebo ho pridať do

studených jedál, ako sú napríklad šaláty a jogurty.

S vysokým obsahom 2100 mg omega-3 mastných kyselín v dennej dávke je tento produkt ideálnou voľbou pre

športovcov na podporu duševnej a telesnej pohody v fázach zvýšenej záťaže.

BIOGENA SPORTS Omega-3 Oil vegan – fit a sústredený na maximálnu formu

1)Denný príjem celkovo 250 mg EPA a DHA prispieva k udržaniu normálnej funkcie srdca. Denných 250 mg DHA

podporuje zachovanie zraku a normálnej funkcie mozgu.
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Na cielený príjem esenciálnych polynenasýtených mastných kyselín čisto rastlinného pôvodu
Prísun omega-3 pre športovcov v každej fáze tréningu a výkonu
Na výživovú podporu normálnej funkcie srdca pre športovcov, ktorí chcú podporiť svoje kardiovaskulárne
zdravie pre optimálny výkon a vytrvalosť. 
Na udržanie normálnej funkcie mozgu a zraku. Dôležité pre športovcov, aby zostali sústredení a mali rýchle
reakcie.
Pre ľudí s vegánskou a vegetariánskou stravou
Pre športovcov, ktorí chcú dosiahnuť a udržať svoj index omega-3 v požadovaných hodnotách.

ZLOŽKY na dennú dávku 1 mililitrov % NRV*

Celkový obsah omega-3 mastných kyselín 2100 mg -
  z neho: Kyselina dokozahexaenová (DHA) 1250 mg -
  z neho: Kyselina eikosapentaenová (EPA) 650 mg -
  z neho: Dokozapentaénová kyselina (DPA) 137 mg

*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.

PRÍSAD

Olej bohatý na DHA a EPA z mikroriasy Schizochytrium sp., Olivový olej, Slnečnicový olej, prírodná chuť, antioxidanty:
extrakty bohaté na tokoferoly, extrakt z rozmarínu, askorbylpalmitát.

ODPORÚČANIE TÝKAJÚCE SA SPOTREBY

Konzumujte 5 ml denne s jedlom. S dávkovacím pohárom.

POZNÁMKA

Doplnky stravy v súlade so smernicou EÚ 2002/46/ES

DOPLŇUJÚCA POZNÁMKA

Odporúča sa len pre dospelých, s výnimkou tehotných a dojčiacich žien.

VEĽKOSŤ A OBSAH BALENIA

150 ml (30 porcií)

Doplnok stravy: Neprekračujte odporúčanú dennú dávku. Nezastupuje vyváženú a pestrú stravu ani zdravý životný štýl. Skladujte v uzavretom obale pri izbovej teplote (≤ 25 °C), na suchom mieste a
chránené pred svetlom. Chráňte pred teplom. Po otvorení uchovávajte v chladničke a spotrebujte do 6 týždňov. V tomto výrobku sa môžu vyskytnúť zrazeniny, ktoré však nemajú vplyv na kvalitu
výrobku. Uchovávajte mimo dosahu detí. Vhodné pre diabetikov. Uvedené informácie nie sú liečebnými tvrdeniami ani výzvami k samoliečbe. Vyhradzujeme si právo na prípadné tlačové a typografické
chyby.
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